
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
НОВИ МАТЕРИАЛИ  

от портфолиото на ТЕПЕДЕ България ЕООД 
 
 
Polycanvas 260g – полиестерна канаваца с равномерна  структура. Изключително 
подходящ материал за fine art, репродукции и roll – up дисплейни системи. 
Материалът е съвместим с всички видове принтери, използващи dye и pigment 
мастила. Изображенията са плътни и с наситени цветове. 
 
Предлага се в ширина 36” и 42”, дължина на ролката 18м 

Canvas Verona 350g – Универсална матова канаваца от памук и полиестер. 
Отличава се с белота, фина текстура, яркост и реалистичност на цветовете. 
Изображенията съхнат бързо.  

Предлага се в ширина 36”,42”, дължина на ролката 15м 

Polyprop matt 0.18mm/0.22mm – матов полипропиленов филм с водоустойчиво 
покритие. Филмът е с висока степен на белота, поради което напечатаните 
изображения са с наситени цветове, чисти и ясни контури. Материалът съхне бързо 
и се ламинира лесно. Подходящ е за външни и вътрешни приложения.  Препоръчва 
се печат с пигментни мастила, ако се предвижда излагане на външни условия. 
Подходящ за roll и pop – up дисплейни системи, декорации на охранителни колони в 
магазини.  

Предлагани ширини 36”/42”. Дължина на ролката 50м/30м. 

Vinyl PMO 0.08 – бяло матово самозапващо фолио с дебелина (без подложката 
0.08мм). Фолиото е мономерно, каландрирано с перманентно лепило. Приложение 
намира във всички сфери на визуалната комуникация за декориране на щандове и 
стени, надписи на транспортни средства, витрини и др. Подходящо е за печат с dye и 
пигментни мастила.  

Предлага се в ширина 36”,42”,50”, дължина на ролката 20м. 
 

Backlit NC 0.225mm– полиестерен бял матов филм за задно осветяване. 
Бързосъхнещ и устойчив на надраскване, филмът има антистатично и водоустойчиво 
покритие. Цветовете са еднакво ярки и живи с или без задно осветяване. Матриалът 
издържа до 12 месеца, изложен зад стъкло или 24 месеца с ламинат. Подходящо е за 
печат с dye и пигментни мастила.  

Предлага се в ширина 36”,42”,50”, 54”и 60”, дължина на ролката 20м. 
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